

蔡振华： 脱钩不是脱离 足协不能“一脱了之”

新华社北京8月18日电(记者 岳东兴 何军)在18日的足球改革发展工作会议上,国家体育总局副局长、中国足协主席蔡振华在总结讲话中表示,各地足协要参照中国足协管理体制进行调整改革,与体育行政部门脱钩;但是,脱钩不是脱离,各地体育部门对足球的改革还有服务和监管的职责,尤其在赛事安保等方面要给予大力支持。

17日,《中国足球协会调整改革方案》正式宣布,中国足协与体育总局脱钩的各项已经启动。蔡振华在18日的会议上说,

作为地方足协主管单位,各地体育行政部门要坚持“扶上马,送一程”的原则,不仅要确保地方足协顺利脱钩,还要让他们能够“轻装快跑”,不断发展壮大。

对于地方足协的权利,蔡振华也做了阐述。他说,体育部门要按照《总体方案》要求,充分尊重地方足协在内部机构设置、工作计划制定、财务和薪酬管理、人事管理和国际专业交流等方面的自主权,积极配合和支持地方足协领导机构的优化,加强对地方足协党的领导。此外,全运会、青运会等大型综合性运动会足球项目的组队参

赛任务交由足协承担。

在谈到脱钩时,蔡振华首先指出,脱钩不是脱离,不是彻底不管,地方足协在业务开展等方面要接受体育行政部门的指导和监管。脱钩后,各地体育行政部门不仅不能对足球不管不问,对承担体育改革“试验田”和“突破口”的足球,还要予以特别的重视,做好业务指导和监管的同时,进行引导和服务。

对于“脱钩不脱离”,蔡振华提出要求。他说,足球不能成为体育行业“遗忘的角落和政策的孤岛”。各地体育行政部门对足协不能“一脱了之”,不能在脱钩后对足

协不闻不问,不能让足协与体育行政部门彻底脱离。各地体育行政部门要加强对足协的政策和业务指导。要规范政府购买足协公共服务的政策和程序;支持足协开展正常业务活动,协调各级行政部门支持配合足协开展各项活动,尤其在活动审批、赛事安保等方面要给予大力支持。

此外,要适应脱钩后的新形势,配合民政、财政等部门加强登记审查、业务监督管理和执法检查,要加强对足协党委的监督管理,探索建立专业化、社会化的第三方监督机制。

中国女排征战世界杯 魏纪中看好中国队前景

新华社北京8月18日电(记者 王镜宇)由张蓉芳担任代表团团长、郎平担任主教练的中国女排18日启程前往日本,征战即将开始的女排世界杯赛。国际排联终身名誉主席魏纪中18日表示,他看好中国队出征的前景。

魏纪中说:“1986年她们(张蓉芳和郎平)联手拿下老女排五连冠中的第五个冠军。这次阵容比较齐备,以新为主,我是看好的。”

魏纪中认为,中国队应该拿出以拼为主的姿态,这次也是为亚洲而战。

“年轻人放在冲的位置上,拿下美国,冲掉欧洲,取得奥运入场券也就是为亚洲争取又一个奥运名额,中国队也是为亚洲而战。万一出现意外也不要紧,明年还有出线机会,终极目标是里约奥运会。”

在中国女排出征前夕,传出了队长惠若琪因为心脏病无法参赛的消息。不过,这并未影响魏纪中对于中国女排的信心。他说:“惠若琪是功臣之一,魏秋月也是,她们为中国排球付出了青春,我们尊重她们,信任她们,她们带领着新的有生力量,祝她们和我们大家好运!”

本次世界杯赛将于8月22日至9月6日在日本举行。奥运冠军巴西队不参加,世界冠军美国队和世界亚军中国队以及俄罗斯等强队将参加角逐。

中国女排乘坐18日早上的航班前往日本,老女排五连冠的重要功臣之一、现任国家体育总局排球运动管理中心党委书记张蓉芳将以团长的身份随队出征。

曝中国主办方未付 意超杯两队出场费

本报讯 据凤凰网昨日消息,今年8月8日,意大利超级杯在上海8万人体育场进行,尤文图斯2:0力克拉齐奥成功夺得冠军。不过据意大利媒体《全尤文》报道,尽管比赛已经过去多时,但是中国方面的赛事主办方依然没有给两家俱乐部相应的出场费,这让他们非常不满意。

据《全尤文》报道,意大利足球职业联盟此前和合力万盛公司签约,在2009至2014年这五年内安排三次意大利超级杯在中国举行。不过由于2013年和2014年连续两年参赛球队的日程都发生冲突无法来中国,因此拖延到2015年才履行完这份合同。根据双方签订的合同,主办方一共需要支付330万欧元的出场费,这其中尤文和拉齐奥这两家参赛俱乐部将各获得150万欧元,意大利足球职业联盟则能获得30万欧元。

不过意大利媒体称,中国的主办方只是在赛前支付了少量费用,而大多数出场费至今依然拖欠没着。而这已经不是本届超级杯首次被批评了,此前两支球队抱怨比赛场地不好,随后又曝出比赛转播的技术故障。尽管随后中国方面做出回应,但是昨天又有出场费被拖欠的传闻传出。

《足球新闻24》称,意大利足球职业联盟主席贝雷塔为此非常生气,他已决定不再和合力万盛公司继续合作。2016年的意大利超级杯有可能转而安排到其他国家举行。

(风体)



马拉多纳时隔29年致歉“上帝之手”主裁 送球衣亲吻脸颊

本报讯 据凤凰网昨天消息,在1986年世界杯中,马拉多纳以一己之力率领阿根廷夺冠。在与英格兰的经典大战中,马拉多纳率队2:1获胜。在那场比赛中,马拉多纳打进了一个连过五人的世纪进球,但也打进了一个被称为“上帝之手”的手球破门。据《马卡报》报道称,时隔29年,马拉多纳终于向时任主裁的阿里·本·纳赛尔道

歉。在那场比赛中,执法的主裁来自突尼斯,他名叫阿里·本·纳赛尔。由于没有看到马拉多纳的手球破门,阿里·本·纳赛尔赛后受到了多方抨击。英格兰球迷对他大加指责,他的执法生涯也因此步入了下滑轨道。马拉多纳的“上帝之手”,几乎毁掉了阿里·本·纳赛尔的裁判生涯。

马拉多纳近期去突尼斯参加商业活动,并借此机会见到了阿里·本·纳赛尔。据《马卡报》透露,马拉多纳向阿里·本·纳赛尔道歉,并正式承认了自己那个争议进球是个“上帝之手”。

在风波出炉29年之后,阿里·本·纳赛尔早已不再记恨马拉多纳了。阿里·本·纳赛尔笑着与马拉

多纳拥抱合影,球王甚至在突尼斯老人的左侧脸颊上来了个热吻。马拉多纳向阿里·本·纳赛尔赠送了一件有他亲笔签名的球衣,此外还赠送了一副老照片。这张照片拍摄于1986年英阿大战前,马拉多纳在与英格兰队长挑边,画面中央的人正是身穿裁判服的阿里·本·纳赛尔(如上图)。

(丰体)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 14.40 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

鹰城彩民再发力 高人独中排三550注

8月16日,体彩“排列3”第15221期开出号码“781”。当晚,从平顶山市072377网点传来喜讯,一位年轻彩民投注了“781”550倍,狂揽奖金572000元,令大家兴奋不已。

8月17日,在市体彩中心,笔者有幸见到了大奖得主。聊到购彩历史,张先生说,他买彩票很多年了,什么游戏都玩,大乐透,481,排三排五都算玩得比较多的了,几万几十万的奖也没少中。买彩票主要是娱乐,中不中无所谓,只有好心才能中大奖,这次中奖也是网点业主半夜打电话告诉他的。平时不中奖的时候就当捐赠了,就当为体育做贡献了。

据统计,今年鹰城彩民也是好运连连,从年初的羊年全国第一注大乐透一等奖开始,一直大奖不断,大乐透一等奖陆续中了3次,排三更更是中奖不断,几万几十万的地层出不穷,排列五的百万大奖也有露面,不同的大奖得主共同的特点就是:彩票为娱乐,不中做公益,购彩好心态,下手稳准狠,只要坚持买,大奖迟早来!

另外,体彩顶呱刮即开新票又来了:5元“功夫”横空出世,盖世英雄送你10万元大奖,“功夫”一词,带给我们强烈的画面感,源于悠久的中国武术文化,票面上,功夫巨星李小龙大放异彩。“功夫”是首款功夫题材彩票,取材于经典“李小龙”形象,色彩靓丽,对比强烈。该彩票玩法简单易上手,“双节棍”翻倍符号更有情趣。奖级多,中奖率高。20元“寻宝”之旅,开启神秘宝藏,百万梦想就在寻宝路上。“寻宝”是一款游戏类主题顶呱刮即开票,主题上兼顾财富感与游戏性、趣味性,整体风格电子化、卡通化,玩法上游戏逻辑性强,由藏宝图到寻宝,再到开箱、“步步为赢”,奖级多,中奖率高,共有20次中奖机会,奖金最高100万元,重点奖级:100、200、300、500元。此次新票票面精美,引人遐想,更多的中奖机会,更精致的游戏画面,更多的中奖期待尽在鹰城体彩。(体彩)

快乐体彩 中国体育彩票 国家公益彩票